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TUDel

Subfaculteit Civiele Techniek Vermeld op bladen van uw werk:
Constructiemechanica STUDIENUMMER :
NAAM :

UITWERKINGSFORMULIER

Hertentamen CT1031
CONSTRUCTIEMECHANICA 1
25 januari 2010,

09:00 — 12:00 uur

» Dit tentamen bestaat uit 4 opgaven.

s Als de kandidaat niet voldoet aan de eisen tot
deelname wordt het werk niet beoordeeld.

»  Werk de opgaven uit op het antwoordformulier en
lever alleen deze bladen in.

=  Vermeld op elk blad rechtsboven uw naam en
studienummer

" |n de beoordeling van het werk wordt ook de netheid
van de presentatie betrokken

» Het gebruik van een grafische rekenmachine is
toegestaan

» Het gebruik van mobiele telefoons en/of Pda’s met
UMTS tijdens het tentamen is niet toegestaan, dus
uitzetten en van tafel verwijderen !

» |et op de aangegeven tijd per vraagstuk
» Tenzij anders vermeld speelt het eigen gewicht geen

rol en zijn katrollen en scharnierende verbindingen
wrijvingsloos.



==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Annvoordformulier van het hertentamen :
CT1031, 25 januari 2010 Naam:

Opgave 1 (ongeveer 20 minuten)

Een balk wordt loodrecht op zijn as belast door een verdeelde belasting ¢ = ¢(x).

q=q(x)
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-

Vragen:

a) Teken voor de positieve snede, de positieve snedekrachten die in het geval van
buiging op een balkelementje met kleine lengte Ax werken?

b) Leid voor het op buiging belaste balkelementje de differentiaalbetrekkingen voor het
evenwicht af.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructicMechanica 1 Studient.

Annwoordformulier van het hertentamen .
CT1031, 25 januari 2010 Naam:

Opgave 2 (ongeveer 40 minuten)

De in B rechthoekig omgezette staaf ABC is ingeklemd in C. In A en B zijn in de
hartlijn van de staaf katrollen aangebracht waarover een kabel loopt. De kabel wordt in
zijn vrije einde belast door een kracht van 5 kN. De afmetingen kunnen uit de figuur
worden afgelezen.
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Vragen: E\% [{/ U

a) Bereken en teken (in de rechter figuur) de krachten die de kabel in A en B op de
staafconstructie uitoefent,

|©

b) Bereken de oplegreacties in C. Teken ze (in de rechter figuur) zoals ze in
werkelijkheid werken en schrijf hun waarden er bij.
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Voor vervolg opgave 2 zie volgend blad W




==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructicMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het hertentamen :
CT1031, 25 januari 2010 Naam:

¢) Teken voor ABC de momenten- en dwarskrachtenlijn en schrijf de waarden er bij.
Geef met vervormingstekens duidelijk de richtingen aan waarin de momenten en
dwarskrachten werken. <

0 b

M-lijn V-lijn
(kNm) (kN)

d) Teken de normaalkrachtenlijn met de goede tekens voor trek en druk (trek positief
en druk negatief). Schrijf de waarden er bij.
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N-lijn
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Technick, ConstructicMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het hertentamen :
CT1031, 25 januari 2010 Naam:

Opgave 3 (ongeveer 40 minuten)

Onderstaand vakwerk, waarvan de afmetingen uit de figuur kunnen worden afgelezen,
wordt in E belast door een verticale kracht /=24 kN .
De maximum kracht die een staaf kan overbrengen is 200 kN trek en 130 kN druk.

6 m { 6m

Vragen:

a) Bepaal de oplegreacties en teken deze zoals ze in werkelijkheid op de constructie
werken en schrijf de waarden er bij.
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Voor vervolg opgave 3 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ==—=
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het hertentamen :
CT1031, 25 januari 2010 Naam:

b) Welke staven zijn nulstaven? Markeer deze staven met een rondje in de onderstaande
figuur.

A

aaan—v i (1 24 kN
redsloven '// 2) @ v

3.2m

LI BN

6 m i 6m

¢) Bereken met een methode naar keuze alle staafkrachten, met de juiste tekens (trek
positief en druk negatief) en verzamel de antwoorden in de tabel op de volgende
pagina.
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Voor vervolg opgave 3 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ===
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1

Antwoordformulier van het hertentamen :
CT1031, 25 januari 2010

Studienr.

Naam:

dsiins. i
P L SR

/)i A/(‘?/

S

pTid

B

S

Vergeet niet deze tabel in te vullen i.v.m.
met een vlotte verwerking.....

Staaf | N [KN]
1 + fo
2 - 19
3| e
Y ##S
| =
6 | -5

Voor vervolg opgave 3 zie volgend blad W
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==== Technische Universiteit Delft ==—
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr,

Antwoordformulier van het hertentamen :
CT1031, 25 januari 2010 Naam:

d) Teken de krachtenveelhoek voor knooppunt C waar vier staven samen komen.

!g 45’
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Krachtenveelhoek voor knooppunt C in kN

e) Bepaal de maximale grootte van de belasting F" als rekening wordt gehouden met de

aangegeven sterkten van de trek- en drukstaven.
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructieMechanica 1 Studienr,

Annvoordformulier van het hertentamen :
CT1031, 25 januari 2010 Naam:

Opgave 4 (ongeveer 40 minuten)

Ligger ABCD heeft in B een scharnierende ondersteuning en in D een roloplegging. De

ligger draagt over BC een gelijkmatig verdeelde belasting van 15 kN/m. De ligger wordt
verder belast door een verticale kracht van 30 kN in A en een horizontale kracht van 20

kN in D. De atimetingen kunnen uit de figuur worden afgelezen.
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Vragen:

a) Bepaal alle oplegreacties. Teken deze in de bovenstaande figuur zoals ze op de ligger
werken en schrijf hun waarden er bij. g™

ET|y== D, 2 3eAlsy = (IWE)x3 + Dy g0
EF,z0 BytDy=12e —» B, = 9e0¢ v R

,{,:EH::a Bﬁ‘: QO{A_/ —p

b) Teken de normaalkrachtenlijn met de goede tekens voor trek en druk (trek positief en
druk negatief). Schrijf de waarden er bij

N-lijn

2o

Voor vervolg opgave 4 zie volgend blad ®
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructicMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het hertentamen :
CT1031, 25 januari 2010 Naam:

¢) Teken de momenten- en dwarskrachtenlijn en schrijf de waarden er bij. Maak
gebruik van de helling van de M-lijn voor het bepalen van de V-lijn. Geef met
vervormingstekens duidelijk de richtingen aan waarin de momenten en
dwarskrachten werken.

30 kN

l Q\/‘151{N/111
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Voor vervolg opgave 4 zie volgend blad B
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==== Technische Universiteit Delft ====
Civiele Techniek, ConstructicMechanica 1 Studienr.

Antwoordformulier van het hertentamen :
CT1031, 25 januari 2010 Naam:

d) Het buigend moment in BD heeft een extreme waarde in doorsnede E. Bereken de

plaats van doorsnede E.

Aomrsbondd vy nisd % ekt ume £

e) Maak ED vrij en teken alle krachten die er op werken. Schrijt de waarden er bij

30 kN

l 15 kN/m
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Laatste blad
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